



# 定安治政慮考先優須 加參否是：統總李

見意達表法無人個 好不也選競不說 好不選競要說 分身統總任現以調強 紋茶輯編總報各與昨

李登輝總統昨天表示，是否參加明年總統選舉，個人無法表達意見，以現任總統身分，說要競選不好，必須優先考慮政治安定。李總統是在元旦假期期間，探訪的第二天晚上，與隨行的十七名紙編輯茶敘時，以上表示。昨天晚上的茶敘，從晚上七點一刻左右開始，至九點四十分結束。李登輝在茶敘中，逐答覆各報總編輯所提問題。

談到大陸問題方面，李總統強調，我們統一的目標很清楚，但是大陸內部問題很複雜，何時才能進入國統領之中，才能進入國統領中階段，「不能講，也不會有太大變化。」

李總統說，我們自己有力量，就有辦法，大陸內部一旦發生問題，諸如中央與地方的問題、內陸與沿海的問題、黨派之間不同意見的問題等等，面對大陸情況的變化，台灣隨時可發揮影響力。

而且兩岸應該維持密切的關係。

今年我國外交會不會有什麼新的突破？李總統不願明確表示。談及今年在日本大阪舉行的亞太經合會議，李總統會不會參加時，他說，不知道，因為距離亞太經合會議的舉行，還有一段時間，這段期間，會有很大變化也說不定。

李總統表示，中共主席江澤民稱，願和他見面，在大阪亞太經合會議的場合見面，最好的。

昨晚長吳伯雄、台灣省長宋楚瑜、副秘書長許水德等人。

相關新聞刊二版

美美容院宿舍失火

起火原因疑係神東佛燈

電線走火或香燭起火

崩背少女六死傷

上萬民衆排長龍

參觀總統府

不少人不得其門而入

下一回今年八月開放

列變化帶來意外，而一般民眾

都算不幸，天約在二十二

就相當冷，不妨

帶件厚外套吧。

這波寒流預計五日、六日最

低溫在十度左右，南部在十

三度左右，如果水汽充沛，中

右。七日寒流雖已減弱，不過

中部以北，最低溫可能降

到十一度左右，到十二度左

右，中部以北最冷，

到十一度左右，淡水空曠地帶

溫度逐漸下降，中部以北最低

溫約是攝氏十一度，南部約在十

三度左右，如果水汽充沛，中

部以北，最低溫可能降

到十一度左右，淡水空曠地帶

溫度逐漸下降，中部以北最低